
Jézus drágalátós Vére, melyet a kereszten 
kiontottál értünk, áldd meg ezt a házat és 

vedd oltalmad alá! (ötször)

Ez a kereszt a megpróbáltatások idején megol-
talmaz bennünket, míg az Úr Angyalai körül-
vesznek, és mindenkivel szemben megvédenek.  
A háromnapos sötétség idején (70–72 órán keresz-
tül) világítani fog!

Ezen kép előtt, lehetőleg naponta imádkozzuk 
el a kép alatt található imát, Jézus öt szent Sebe 
tiszteletére ötször. 

Stella Maris Alapítvány, 1539 Bp, Pf. 638.
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fogyatkozását, valamint azt, hogy mindig marad-
nak komolyan hívők is, minden üldöztetés elle-
nére. Az Antikrisztus bukását is vázolják.

II. János Pál pápa gondolatai: „A la salette-i 
esemény kisugárzása tanúsítja, hogy Szűz Mária 
üzenete nemcsak a könnyei által kifejezett szen-
vedésben rejlik. A Szent Szűz figyelmeztet min-
ket, hogy álljunk ellen a bűnnek. Bűnbánatra, 
állhatatos imára és különösen arra szólít fel, hogy 
legyünk hűségesek a vasárnap megszentelésében.

Szűz Máriának La Salette-ben elhangzott 
szavai egyszerűségükkel és szigorúságukkal ma 
is időszerűek abban a világban, amely folytono-
san szenved a háború, az éhség ostora és a sok 
baj miatt, ami gyakran az emberek bűnének jele 
és következménye.”

A püspök két vizsgáló bizottságot hívott 
össze, végül 1851. szeptember 19-én ünnepélye-
sen kihirdethette, hogy Szűz Mária jelenését hite-
lesnek tartja, és ezért a hívőket felszólította, hogy 
kétkedés nélkül fogadják el.

A La Salette-i titok: „Ha bűnbánatot nem tar-
totok, mindnyájan elvesztek!”

La Salette

La Salette a Francia Alpokban található, ahol a 
Szűzanya 1846-ban két szegény pásztorgyerek-
nek jelent meg. Ők a Szűzanyát egy kövön látták 
ülni, sírva. Nyakában egy láncot viselt, melynek 
végén egy kereszt volt. A gyermekek a keresz-
ten úgy látták az Úr Jézust, mintha élt volna. A 
keresztfa bal és jobb oldalán egy kalapács és egy 
harapófogó volt látható, melyek a szenvedéstörté-
net eszközeit szimbolizálták.

A Szűzanya a világ hitetlensége és bűnei miatt 
sírt és felhívta az emberséget javulásra, imára és 
bűnbánatra, hogy ezáltal elkerülhessék Isten bün-
tető-ítéletét.

A két pásztor gyereknek ezt mondta: „Ó, gyer-
mekeim, rendesen kell imádkoznotok, még hacsak 
egy Miatyánkot és egy Üdvözlégyet mondtok el 
reggel és este, amikor nincs több időtök! De ha 
van időtök, imádkozzatok többet!”

Elhangzott többek között, hogy „Róma el 
fogja veszíteni a hitet és az Antikrisztus székhe-
lye lesz.” Az 1846-ban adott üzenetek elég rész-
letesen megjövendölik a (világ)háborúkat, és a hit 


